
руководиоца уже унутрашње јединице у државном органу. Државни службеник може да напредује 

и преласком у виши платни разред, без промене радног места, према закону којим се уређују плате 

у државним органима. Државни службеник може по основу вредновања радне успешности за 

обављање послова радног места која су разврстана у исто звање да буде награђен одређивањем 

већег коефицијента у оквиру платне групе у коју је сврстано то звање према закону којим се 

уређују плате у државним органима.  

Руководилац може да премести на непосредно више извршилачко радно место државног 

службеника коме је најмање два пута узастопно утврђено да превазилази очекивања, ако постоји 

слободно радно место и државни службеник испуњава услове за рад на њему и има потребне 

компетенције. Изузетно, државни службеник који је премештен на непосредно више радно место 

јер му је два пута узастопно утврђено да превазилази очекивања може, и ако не испуњава услове у 

вези с радним искуством у струци, да буде премештен на непосредно више радно место ако је опет 

утврђено да превазилази очекивања.  

 Руководилац може да премести на непосредно више извршилачко радно место 

државног службеника коме је у периоду од пет година узастопно утврђено најмање да испуњава 

очекивања. Државни службеник може да се премести на радно место руководиоца уже унутрашње 

јединице у државном органу на предлог посебног руководиоца, који се даје након спроведене 

анализе Службе за управљање кадровима о индивидуалном потенцијалу за развој државног 

службеника за државне службенике из органа државне управе, односно анализе јединице за 

управљање кадровима у државном органу за државне службенике у другом државном органу. 

 Након премештаја државни орган упућује државног службеника на учешће у програму 

обука руководиоца.  

 Државни органи могу остварити сарадњу са Службом за управљање кадровима ради 

пружања стручне и саветодавне помоћи у анализи индивидуалних потенцијала за развој државног 

службеника.  

 Прекид у вредновању радне успешности услед одсутности са рада државног 

службеника не сматра се прекидом узастопности. Вредновање радне успешности на коме је 

засновано једно напредовање не узима се у обзир за следеће напредовање. 

 Државни службеник може да напредује на сваки, а не само непосредно виши положај. 

За напредовање морају да буду испуњени услови у вези с односом вредновања радне успешности, 

постојање слободног радног места и радно искуство који су потребни за напредовање на више 

извршилачко радно место. 

 

7. Премештај државних службеника због потребе рада. 

 

 Државни службеник може, због потребе рада, да буде трајно или привремено 

премештен на друго одговарајуће радно место у истом државном органу или привремено 

премештен у други државни орган. За премештај државног службеника због потребе рада није 

потребна сагласност државног службеника. Државни службеник на положају не може бити 

премештен. 

 Одговарајуће радно место јесте оно чији се послови раде у истом звању као послови 

радног места са кога се државни службеник премешта и за које државни службеник испуњава све 

услове. 

 Државни службеник може да буде трајно премештен на друго одговарајуће радно 

место у истом државном органу, ако то налажу организација или рационализација послова или 

други оправдани разлози. Државни службеник може, у складу са потребама и организацијом рада 

државног органа, на свој захтев да буде трајно премештен на радно место чији се послови раде у 

нижем звању од послова радног места са којег се државни службеник премешта, ако испуњава 

услове за рад на том радном месту и поседује потребне компетенције. Државни службеник може да 

буде привремено премештен на друго одговарајуће радно место у истом државном органу због 

замене одсутног државног службеника или повећаног обима посла, при чему задржава сва права на 


